
  

   2 رياضي

fدامنه تابع -1 (x) x x   1   داراي چند عدد صحيح است؟ 2

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

fاگر - 2 {( , ) , ( , ) , ( , )}  2 5 1 3 4 gو 2 {( , ) , ( , ) , ( , )}    2 3 4 5 3 fگاه برد تابع باشد، آن 2 g

f g




2
  كدام است؟ 

1({ , }
 8 1

7 8
  2({ , }

8 1

7 8
  3({ , }

5 7

7 2
  4({ , }

 3 2

7 5
  

fابعنمودار ت - 3 (x) x  2   كدام است؟ 1

1 (  2 (  3 (  4 (  

fاگر - 4 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}   3 2 1 7 2 5 8 g(x)و 3 x x  yباشد، مجموع اعضاي برد تابع 2 (f g)(x)  كدام است؟  

1 (6-  2 (8-  3 (12  4 (16  

fنمودار - 5 (x) وg(x) مطابق شكل زير است. ضابطه(f g)(x)
y

( f g)(x)




2
  كدام است؟ 

1(
x x

y
x

  


 

2
2

7 5
  

2(
x x

y
x

  


 

2
6 6 12

7 5
  

3(
x x

y
x

  


 

2
6 6 12

7 5
  

4(
x x

y
x

  




2
2

7 5
  

  گيرد؟ راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار مي 9انتهاي كمان  - 6

  ) چهارم4  ) سوم3  ) دوم2  ) اول1

5برابر MNزنيم، طول كمان  متر كماني مي سانتي 5و به شعاع  Aبه رأس  ABCدر مثلث  - 7

4
  در مثلث چند درجه است؟ Bاست. زاويه  

1(105  

2(125 

3(75  

4(95  

متر را طي كرده باشد، چرخ كوچك  12 بزرگمتر است. اگر چرخ  سانتي 90متر و شعاع چرخ بزرگ آن  سانتي 60شعاع چرخ كوچك يك تراكتور  - 8
  كند؟ اي را برحسب راديان طي مي چه زاويه

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

كيلومتري سطح زمين در حال حركت است. با توجه به شكل زير، مسافت پيموده شده مـاهواره   600ه اي در فاصل اي در يك مسير دايره ماهواره - 9
)eرسد چقدر است؟ مي Bبه نقطه  Aوقتي از نقطه  R km)ــن شعاع زمي 6400 

 

1(3500  

2(3150  

3(2750  

4(1750 

 

 

  



  اگر مخروط شكل مقابل را گسترده نماييم، زاويه قطاع حاصل كدام است؟ -10

1(/ 0 8  

2(/ 1 2  

3(/ 1 5  

4(/ 1 8  

tanحاصل عبارت - 11 cos tan sin    300 210 480   كدام است؟ 840

1(
1

2
  2) 4  1) 3  ) صفر2  

tanاگر -12 /  0 باشد، مقدار 25
cos( ) cos( )

cos( ) sin( )


     


     

3

2

2

  كدام است؟ 

1 (315/0  2 (375/0-  3 (625/0-  4 (625/0  

Aحاصل -13 cos cos cos cos
   

   
3 7 10 14

17 17 17 17
  كدام است؟ 

)4  1) 3  -1) 2  ) صفر1
1

2
  

ادلهدر مع -14
sin( x) cos( x)

sin( x) cos( x)

2 2
2

3 3
2

2 2

 
  


 
  

tan، مقدار x كدام است؟  

1(
5

2
  2(

2

5
  3(

3

5
  4(

5

3
  

xاگر - 15
 
 

5

6 6
mباشد و 

sin x



2 1

2
  كدام است؟ mگاه حدود  ، آن

1(m 
1

1
2

  2(m 1 2  3(m 
1 5

2 2
  4(m 

3
1

2
  

sinدر ناحيه سوم مثلثاتي باشد و اگر -16


 
2

5

cot، مقدار g كدام است؟  

1(
1

2
  2(

1

2
  3(

3

2
  4(

3

2
  

tanاگر -17  2 وcos ο باشد، مقدارsin كدام است؟  

1(
2 3

3
  2(

2 3

3
  3(

2 5

5
  4(

2 5

5
  

حاصل - 18
tan ( ) sin ( )

cos sin

cot g ( ) cos ( )

 
  

 
 



2 2

2 2

2 2

5 56 4

12 12

4 3

  كدام است؟ 

1(
19

9
  2(

20

9
  3(

17

9
  4(

22

9
  

حاصل عبارت -19
sin( ) cos( )

sin( ) tan( )

 


   


3 5
2

4 3

3 3
2 2

4 4

  كدام است؟ 

1(2  2(
1

2
  3( 2  4(

1

2
  

)sinحاصل عبارت - 20 ) tan( )   2 630 3   كدام است؟ 540

1 (2  2 (1  3 (2-  4 (5-  


